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1.【2017课标1，文3】下列各式的运算结果为纯虚数的是

A．i(1+i)2


B．i2(1-i)


C．(1+i)2


D．i(1+i)

【答案】C
【解析】

试题分析：由
[image: image2.wmf]2
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为纯虚数知选C．
【考点】复数运算，复数基本概念

【名师点睛】本题重点考查复数的基本运算和复数的概念，属于基本题．首先对于复数的四则运算，要切实掌握其运算技巧和常规思路，如[image: image3.wmf]()()()(),(,,.)
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abicdiacbdadbciabcdR

． 其次要熟悉复数相关基本概念，如复数[image: image4.wmf](,)
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的实部为[image: image5.wmf]a

、虚部为[image: image6.wmf]b

、模为[image: image7.wmf]22

+

ab

、对应点为[image: image8.wmf](,)
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、共轭为[image: image9.wmf].
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2.【2017课标II，文2】
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【答案】B
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3.【2017课标3，文2】复平面内表示复数
[image: image16.wmf]i(2i)
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的点位于（    ）

A．第一象限


B．第二象限


C．第三象限


D．第四象限

【答案】C

【解析】由题意：
[image: image17.wmf]12
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，在第三象限. 所以选C.

【考点】复数运算

【名师点睛】首先对于复数的四则运算，要切实掌握其运算技巧和常规思路，如
[image: image18.wmf]()()()(),(,,.)
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. 其次要熟悉复数相关基本概念，如复数
[image: image19.wmf](,)
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的实部为
[image: image20.wmf]a

、虚部为
[image: image21.wmf]b

、模为
[image: image22.wmf]22
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、对应点为
[image: image23.wmf](,)
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[image: image24.wmf].
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4.【2017北京，文2】若复数
[image: image25.wmf](1i)(i)
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在复平面内对应的点在第二象限，则实数
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【答案】B
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5.【2017山东，文2】已知i是虚数单位,若复数z满足
[image: image32.wmf]i1i
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【答案】A

【解析】

试题分析：由
[image: image34.wmf]i1i
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,所以
[image: image37.wmf]2
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,故选A.

【考点】复数的运算

【名师点睛】复数代数形式的加减乘除运算的法则是进行复数运算的理论依据,加减运算类似于多项式的合并同类项,乘法法则类似于多项式乘法法则,除法运算则先将除式写成分式的形式,再将分母实数化.注意下面结论的灵活运用：(1)(1±i)2＝±2i；(2)＝－i.
＝i,
则
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【考点】复数的运算

【名师点睛】复数的分类及对应点的位置问题都可以转化为复数的实部与虚部应该满足的条件问题，只需把复数化为代数形式，列出实部和虚部满足的方程(不[image: image39.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




等式)组即可，或者设
[image: image40.wmf]2
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，根据两边复数相等，求解.

6. 【2017山东，文6】执行右侧的程序框图,当输入的x值为4时,输出的y的值为2,则空白判断框中的条件可能为

 [image: image41.png]Flogx
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【答案】B

【解析】

[image: image46.png]WESMT: A xHHES 4 018 -+ 2 =6.log, 4= 2 Al x =4 TREFMHERHIR T, RAGE x > 4 Ak
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【考点】程序框图

【名师点睛】程序框图试题主要有求程序框图执行的结果和完善程序框图两种形式,求程序框图执行的结果,要先找出控制循环的变量的初值（计数变[image: image47.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




量与累加变量的初始值）、步长、终值(或控制循环的条件),然后看循环体,循环体是反复执行的步骤,循环次数比较少时,可依次列出,循环次数较多时,可先循环几次,找出规律,最后要特别注意循环结束的条件,不要出现多一次或少一次循环的错误；完善程序框图的试题多为判断框内内容的填写,这类问题常涉及到
[image: image48.wmf],,,

³>£<

的选择,解答时要根据循环结构的类型,正确地进行选择,注意直到型循环是“先循环,后判断,条件满足时终止循环”；而当型循环则是“先判断,后循环,条件满足时执行循环”；两者的判断框内的条件表述在解决同一问题时是不同的,它们恰好相反.另外还要注意判断框内的条件不是唯一的,如a>b,也可写为a≤b;
[image: image49.wmf]5
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7.【2017课标1，文10】如图是为了求出满足
[image: image51.wmf]321000
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的最小偶数n，那么在
[image: image52]和
[image: image53]两个空白框中，可以分别填入

[image: image54.png]Jrit





A．A>1000和n=n+1




B．A>1000和n=n+2

C．A≤1000和n=n+1




D．A≤1000和n=n+2

【答案】D
【解析】
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8.【2017课标3，文8】执行下面的程序框图，为使输出S的值小于91，则输入的正整数N的最小值为（    ）

[image: image57.png]



A．5




B．4



C．3



D．2
【答案】D

【解析】若
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image62.wmf]2
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成立，第二次进入循环，此时
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image65.wmf]2
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成立，所以输出
[image: image67.wmf]9091
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成立，所以输入的正整数
[image: image68.wmf]N

的最小值是2，故选D. 

【考点】循环结构流程图

【名师点睛】算法与流程图的考查，侧重于对流程图循环结构的考查.先明晰算法[image: image69.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




及流程图的相关概念，包括选择结构、循环结构、伪代码，其次要重视循环起点条件、循环次数、循环终止条件，更要通过循环规律，明确流程图研究的数学问题，是求和还是求项.

9.【2017课标II，文9】甲、乙、丙、丁四位同学一起去向老师询问成语竞赛的成绩，老师说，你们四人中有2位优秀，2位良好，我现在给甲看乙、丙的成绩，给乙看丙的成绩，给丁看甲的成绩，看后甲对大家说：我还是不知道我的成绩，根据以上信息，则

A.乙可以知道两人的成绩      B.丁可能知道两人的成绩

C.乙、丁可以知道对方的成绩  D.乙、丁可以知道自己的成绩

【答案】D

[image: image70.png]L] RERERTAIZ, FA—ARB—ARS, NBT—ASF—ARSF, ZE2ROERUHNES
CHIER, TERRNEREIENEECHEE, $5ED.



【考点】推理

【名师点睛】推理实际考查数据处理能力，从众多数据中，挑选关键数据进行分类讨论，一般利用反证法、类比法、分析法得到结论. 
10. 【2017课标II，文10】执行右面的程序框图，如果输入的
[image: image71.wmf]1
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[image: image72.wmf]S
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A.2   B.[image: image73.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




3   C.4   D.5

[image: image74.png]



【答案】B

【解析】阅读流程图，初始化数值
[image: image75.wmf]1,1,0
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循环结果执行如下：

[image: image76.png]F—ik: §=0-1=-la=1k=2 ;
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【考点】循环结构流程图

【名师点睛】算法与流程图的考查，侧重于对流程图循环结构的考查.先明晰算法及流程图的相关概念，包括选择结构、循环结构、伪代码，其次要重视循环起点条件、循环次数、循环终止条件，更要通过循环规律，明确流程图研究的数学问题，是求和还是求项.

11.【2017北京，文3】执行如图所示的程序框图，输出的
[image: image77.wmf]s
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【答案】C

【解析】

试题分析：
[image: image82.wmf]0
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成立，第一次进入循环
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成立，第二次进入循环，
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成立，第三次进入循环
[image: image88.wmf]3
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[image: image89.wmf]33
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 否，输出
[image: image90.wmf]5
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，故选C.

【考点】循环结构

【名师点睛】解决此类型时要注意：第一，要明确是当型循环结构，还是直到型循环结构．根据各自的特点执行循环体；第二，要明确图中的累计变量，明确每一次执行循环体前和执行循环体后，变量的值发生的变化；第三，要明确循环体终止的条件是什么，会判断什么时候终止循环体，争取写出每一个循环，这样避免出错. 

12.【2017天津，文4】阅读右面的程序框图，运行相应的程序，若输入
[image: image91.wmf]N

的值为19，则输出
[image: image92.wmf]N

的值为

[image: image93.png]
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【答案】
[image: image94.wmf]C


【解析】
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【考点】循环结构程序框图

【名师点睛】解决此类型时要注意：第一，要明确是当型循环结构，还是直到型循环结构．根据各自的特点执行循环体；第二，要明确图中的累计变量，明确每一次执行循环体前和执行循环体后，变量的值发生的变化；第三，要明确循环体终止的条件是什么，会判断什么时候终止循环体，争取写出每一个循环，这样避免出错. 
13.【2017天津，文9】已知
[image: image96.wmf]a
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[image: image97.wmf]i

2i

a

-

+

为实数，则a的值为 .

【答案】
[image: image98.wmf]2
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【解析】

试题分析：
[image: image99.wmf]()(2)(21)(2)212
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14. 【2017浙江，12】已知a，b∈R，
[image: image100.wmf]2
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【答案】5，2

【解析】

[image: image102.png]WA : AERE e’ —b' +2abi=3+41, w{”





【考点】复数的基本运算和复数的概念

【名师点睛】本题重点考查复数的基本运算和复数的概念，属于基本题．首先对于复数的四则运算，要切实掌握其运算技巧和常规思路，如[image: image103.wmf]()()()(),(,,.)
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． 其次要熟悉复数相关基本概念，如复数[image: image104.wmf](,)
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abiabR

的实部为[image: image105.wmf]a

、虚部为[image: image106.wmf]b

、模为[image: image107.wmf]22
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ab

、对应点为[image: image108.wmf](,)
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、共轭为[image: image109.wmf].
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15.【2017北京，文14】某学习小组由学生和教师组成，人员构成同时满足以下三个条件：

（ⅰ）男学生人数多于女学生人数；

（ⅱ）女学生人数多于教师人数；

（ⅲ）教师人数的两倍多于男学生人数．

①若教师人数为4，[image: image110.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




则女学生人数的最大值为__________．

②该小组人数的最小值为__________．

【答案】6,12

【解析】设男生数，女生数，教师数为
[image: image111.wmf],,
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[image: image112.wmf]2,,,
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第一小问：
[image: image113.wmf]max
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第二小问：
[image: image114.wmf]min
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【考点】1.不等式的性质；2.推理.

【名师点睛】本题主要考查了命题的逻辑分析、简单的合情推理, 题目设计巧妙，解题时要抓住关键,逐步推断,本题[image: image115.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




主要考查考生分析问题，解决问题的能力，同时注意不等式关系以及正整数这个条件.
16.【2017江苏，2】 已知复数
[image: image116.wmf](1i)(12i),
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其中i是虚数单位，则
[image: image117.wmf]z
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【答案】
[image: image118.wmf]10

 

【解析】
[image: image119.wmf](1)(12)1122510
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，故答案为
[image: image120.wmf]10
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【考点】复数的模

【名师点睛】对于复数的四则运算，要切实掌握其运算技巧和常规思路，如
[image: image121.wmf]()()()(),(,,.)
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. 其次要熟悉复数相关基本概念，如复数
[image: image122.wmf](,)
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的实部为
[image: image123.wmf]a

、虚部为
[image: image124.wmf]b

、模为
[image: image125.wmf]22
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[image: image126.wmf](,)
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[image: image127.wmf].
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17.【2017江苏，4】右图是一个算法流程图，若输入
[image: image128.wmf]x

的值为
[image: image129.wmf]1
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[image: image130.wmf]y

的值是   ▲   .
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【答案】
[image: image132.wmf]2
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18.【2017课标1，文22】在直角坐标系xOy中，曲线C的参数[image: image134.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




方程为
[image: image135.wmf]3cos,
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（θ为参数），直线l的参数方程为
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（1）若
[image: image137.wmf]1
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，求C与l的交点坐标；

（2）若C上的点到l的距离的最大值为
[image: image138.wmf]17

，求
[image: image139.wmf]a
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【答案】（1）
[image: image140.wmf](3,0)
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；（2）
[image: image142.wmf]8

a

=

或
[image: image143.wmf]16

a

=-

．

【解析】

试题分析：（1）直线与椭圆的参数方程化为直角坐标方程，联立解交点坐标；（2）利用椭圆参数方程，设点
[image: image144.wmf](3cos,sin)

qq

，由点到直线距离公式求参数．
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当
[image: image146.wmf]4

a

³-

时，
[image: image147.wmf]d

的最大值为
[image: image148.wmf]9

17

a

+

．由题设得
[image: image149.wmf]9

17

17

a

+

=

，所以
[image: image150.wmf]8

a

=

；

当
[image: image151.wmf]4

a

<-

时，
[image: image152.wmf]d

的最大值为
[image: image153.wmf]1

17

a

-+

．由题设得
[image: image154.wmf]1

17

17

a

-+

=

，所以
[image: image155.wmf]16

a

=-

．

综上，
[image: image156.wmf]8

a

=

或
[image: image157.wmf]16

a

=-

．
【考点】参数方程

【名师点睛】本题为选修内容，先把直线与椭圆的参数方程化为直角坐标方程，联立方程，可得交点坐标，利用椭圆的参数方程，求椭圆上一点到一条直线的距离的最大值，直接利用点到直线的距离公式，表达椭圆上的点到直线的距离，利用三角有界性确认最值，进而求得参数
[image: image158.wmf]a

的值．

19.【2017课标1，文23】已知函数
[image: image159.wmf]4

)

(

2

+

+
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=

ax

x

x

f

，
[image: image160.wmf]|

1

|

|

1

|

)

(

-

+

+

=

x

x

x

g

．

（1）当
[image: image161.wmf]1

=

a

时，求不等式
[image: image162.wmf])

(

)

(

x

g

x

f

³

的解集；

（2）若不等式
[image: image163.wmf])

(

)

(

x

g

x

f

³

的解集包含[–1，1]，求
[image: image164.wmf]a

的取值范围．

【答案】（1）
[image: image165.wmf]117

{|1}

2

xx

-+

-<£

；（2）
[image: image166.wmf][1,1]

-

．

【解析】
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（2）当
[image: image168.wmf][1,1]

x

Î-

时，
[image: image169.wmf]()2

gx

=

．

所以
[image: image170.wmf]()()

fxgx

³

的解集包含
[image: image171.wmf][1,1]

-

，等价[image: image172.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




于当
[image: image173.wmf][1,1]

x

Î-

时
[image: image174.wmf]()2

fx

³

．

又
[image: image175.wmf]()

fx

在
[image: image176.wmf][1,1]

-

的最小值必为
[image: image177.wmf](1)

f

-

与
[image: image178.wmf](1)

f

之一，所以
[image: image179.wmf](1)2

f

-³

且
[image: image180.wmf](1)2

f

³

，得
[image: image181.wmf]11

a

-££

．

所以
[image: image182.wmf]a

的取值范围为
[image: image183.wmf][1,1]

-

．

【考点】不等式选讲

【名师点睛】形如
[image: image184.wmf]||||

xaxbc

-+-³

(或
[image: image185.wmf]c

£

)型的不等式主要有两种解法：

(1)分段讨论法：利用绝对值号内式子对应方程的根，将数轴分为
[image: image186.wmf](,]

a

-¥

，
[image: image187.wmf](,]

ab

，
[image: image188.wmf](,)

b

+¥

 (此处设
[image: image189.wmf]ab

<

)三个部分，在每部分去掉绝对值号并分别列出对应的不等式求解，然后取各个不等式解集的并集．

(2)图像法：作出函数
[image: image190.wmf]1

||||

yxaxb

=-+-

和
[image: image191.wmf]2

yc

=

的图像，结合图像求解．
20.【2017课标II，文22】 在直角坐标系xOy中，以坐标原点为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，曲线
[image: image192.wmf]1

C

的极[image: image193.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




坐标方程为
[image: image194.wmf]cos4

rq

=

。

（1）M为曲线
[image: image195.wmf]1

C

上的动点，点P在线段OM上，且满足
[image: image196.wmf]||||16

OMOP

×=

,求点P的轨迹
[image: image197.wmf]2

C

的直角坐标方程；

（2）设点A的极坐标为
[image: image198.wmf](2,)

3

p

，点B在曲线
[image: image199.wmf]2

C

上，求
[image: image200.wmf]OAB

△

面积的最大值。

【答案】(1)
[image: image201.wmf](

)

(

)

2

2

240

xyx

-+=¹

；

(2) 
[image: image202.wmf]23

+

。
【解析】

试题分析：(1)设出P的极坐标，然后利用题意得出极坐标方程，最后转化为直角坐标方程为
[image: image203.wmf](

)

(

)

2

2

240

xyx

-+=¹

；

(2)利用(1)中的结论，设出点的极坐标，然后结合面积公式得到面积的三角函数，结合三角[image: image204.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




函数的性质可得
[image: image205.wmf]OAB

△

面积的最大值为
[image: image206.wmf]23

+

。
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（2）设点B的极坐标为
[image: image208.wmf](

)

(

)

,0

BB

rar

>

,由题设知
[image: image209.wmf]2,4cos

B

OA

ra

==

,于是
[image: image210.wmf]OAB

△

面积


[image: image211.wmf]1

sin
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当
[image: image212.wmf]12

p

a

=-

时，S取得最大值
[image: image213.wmf]23

+

。

所以
[image: image214.wmf]OAB

△

面积的最大值为
[image: image215.wmf]23

+

。

【考点】 圆的极坐标方程与直角坐标方程；三角形面积的最值。

【名师点睛】本题考查了极坐标方程的求法及应用。重点考查了转化与化归能力。遇到求曲线交点、距离、线段长等几何问题时，求解的一般方法是分别化为普通方程和直角坐标方程后求解，或者直接利用极坐标的几何意义求解。要结合题目本身特点，确定选择何种方程。

21.【2017课标II，文23】已知
[image: image216.wmf]33

0,0,2

abab

>>+=

。证明：

（1）
[image: image217.wmf]55

()()4

abab

++³

；

（2）
[image: image218.wmf]2

ab

+£

。

【答案】(1)证明略；

(2)证明略。

【解析】

[image: image219.png]SRR TR RIS
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(2)因为


[image: image220.wmf](
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所以
[image: image221.wmf](

)

3

8

ab

+£

，因此
[image: image222.wmf]2

ab

+£

。

【考点】 基本不等式；配方法。

【名师点睛】利用基本不等式证明不等式是综合法证明不等式的一种情况，证明思路是从已证不等式和问题的已知[image: image223.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




条件出发，借助不等式的性质和有关定理，经过逐步的逻辑推理最后转化为需证问题。若不等式恒等变形之后若与二次函数有关，可用配方法。
22.【2017课标3，文22】在直角坐标系xOy中，直线
[image: image224.wmf]1

l

的参数方程为
[image: image225.wmf]2+,

,

xt

ykt

=

ì

í

=

î

（t为参数），直线
[image: image226.wmf]2

l

的参数方程为
[image: image227.wmf]2,

,

xm

m

m

y

k
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ì
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í
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ï

î

（

为

参

数

）

.设l1与l2的交点为P，当k变化时，P的轨迹为曲线C．
（1）写出C的普通方程；

（2）以坐标原点为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，设l3：ρ(cosθ[image: image228.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




+sinθ)−
[image: image229.wmf]2

=0，M为l3与C的交点，求M的极径.

【答案】（1）
[image: image230.wmf]22

4(0)

xyy

-=¹

；（2）
[image: image231.wmf]5


【解析】试题分析：（1）利用加减消元法将直线
[image: image232.wmf]1

l

，
[image: image233.wmf]2

l

的参数方程化为普通方程，再消去
[image: image234.wmf]k

得C的普通方程，注意去杂，（2）先根据
[image: image235.wmf]cos,sin

xy

rqrq

==

 将
[image: image236.wmf]3

l

化为直角坐标方程
[image: image237.wmf]2

xy

+=

，与
[image: image238.wmf]22

4

xy

-=

联立方程组解得
[image: image239.wmf]32

2

2

2

x

y

ì

=

ï

ï

í

ï

=-

ï

î

，再根据
[image: image240.wmf]222

xy

r

=+

得M的极径.
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联立
[image: image242.wmf]22

2

4

xy
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  得  
[image: image243.wmf]32

2

2

2

x

y

ì

=

ï

ï

í

ï

=-

ï

î

 ，

∴
[image: image244.wmf]222

182

5

44

xy

r

=+=+=

，

∴
[image: image245.wmf]3

l

与C的交点
[image: image246.wmf]M

的极径为
[image: image247.wmf]5

. 

【考点】参数方程普通方程，极坐标方程化直角坐标方程

【名师点睛】（1）参数方程普通方程方法为加减消元法及平方消元法

（2）利用
[image: image248.wmf]222

cos,sin,

xyxy

rqrqr

===+

将极坐标方程化直角坐标方程

23.【2017课标3，文23】已知函数
[image: image249.wmf]()

fx

=│x+1│–│x–2│.

（1）求不等式
[image: image250.wmf]()

fx

≥1的解集；

（2）若不等式
[image: image251.wmf]()

fx

≥x2–x +m的解集非空，求实数m的取值范围.

【答案】（1）
[image: image252.wmf][1,)

+¥

；（2）
[image: image253.wmf]5
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（2）原式等价于存在
[image: image255.wmf]xR

Î

，使
[image: image256.wmf]2

()

fxxxm

-+³

，

成立，即 
[image: image257.wmf]2

max

[()]

fxxxm

-+³

，

设
[image: image258.wmf]2

()()

gxfxxx

=-+

，

由（1）知 
[image: image259.wmf]2
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，

当
[image: image260.wmf]1

x

£-

时，
[image: image261.wmf]2

()3

gxxx

=-+-

，

其开口向下，对称轴
[image: image262.wmf]1

1

2

x

=>-

，
∴
[image: image263.wmf]()(1)1135

gxg

£-=---=-

，

当
[image: image264.wmf]12

x

-<<

时 
[image: image265.wmf]2

()31

gxxx

=-+-

，

其开口向下，对称轴为
[image: image266.wmf]3

2

x

=

，
[image: image267.png]2.9 5
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【考点】绝对值三角不等式，解含绝对值不等式

【名师点睛】含绝对值不等式的解法有两个基本方法，一是运用零点分区间讨论，二是利用绝对值的几何意义求解．法一是运用分类讨论思想，法二是运用数形结合思想，将绝对值不等式与函数以及不等式恒成立交汇、渗透，解题时强化函数、数形结合与转化化归思想方法的灵活应用，这是命题的新动向．

24.【2017江苏，21】
A. [选修4—1：几何证明选讲](本小题满分10分)[
   如图，AB为半圆O的直径,直线PC切半圆O于点C，AP⊥PC，P为垂足.

   求证：（1）
[image: image268.wmf];

PACCAB

Ð=Ð


        （2）
[image: image269.wmf]2

ACAPAB

=×

.

[image: image270]
【答案】见解析

【解析】证明：（1）因为
[image: image271.wmf]PC

切半圆O于点C，

所以
[image: image272.wmf]PCACBA

=

∠

∠

，

因为
[image: image273.wmf]AB

为半圆O的直径，

所以
[image: image274.wmf]90

ACB

=°

∠

,

因为AP⊥PC，所以
[image: image275.wmf]90

APC

=°

∠

，

所以
[image: image276.wmf]PACCAB

Ð=Ð

.

（2）由（1）知
[image: image277.wmf]APCACB

△

∽

△

，故
[image: image278.wmf]APAC

ACAB

=

，

所以
[image: image279.wmf]2

·

ACAPAB

=


【考点】圆性质，相似三角形

【名师点睛】1.解决与圆有关的成比例线段问题的两种思路

(1)直接应用相交弦、切割线定理及其推论；(2)当比例式(等积式)中的线段分别在两个三角形中时，可转化为证明三角形相似，一般思路为“相似三角形→比例式→等积式”．在证明中有时还要借助中间比来代换，解题时应灵活把握．

2．应用相交弦定理、切割线定理要抓住几个关键内容：如线段成比例与相似三角形、圆的切线及其性质、与圆有关的相似三角形等．

B. [选修4—2：矩阵与变换](本小题满分10分)

   已知矩阵
[image: image280.wmf]0110
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 A=[image: image282.png]3



 ，B=[image: image284.png]5 3



.

  （1）求
[image: image285.wmf]AB

;

  （2）若曲线
[image: image286.wmf]22

1

:1

82

xy

C

+=

在矩阵
[image: image287.wmf]AB

对应的变换作用下得到另一曲线
[image: image288.wmf]2

C

,求
[image: image289.wmf]2

C

的方程.

【答案】（1）[image: image291.png]i



（2）
[image: image292.wmf]22
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因为
[image: image294.wmf]00

(,)

Qxy

在曲线
[image: image295.wmf]1

C

上，所以
[image: image296.wmf]22
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，

从而
[image: image297.wmf]22

1

88

xy

+=

，即
[image: image298.wmf]22

8

xy

+=

.

因此曲线
[image: image299.wmf]1

C

在矩阵AB对应的变换作用下得到曲线
[image: image300.wmf]2

C

：

 
[image: image301.wmf]22

8
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+=

.
【考点】矩阵乘法、线性变换

【名师点睛】（1）矩阵乘法注意对应相乘：
[image: image302.wmf]abmpambnapbq
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（2）矩阵变换注意变化前后对应点：
[image: image303.wmf]abxx
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表示点
[image: image304.wmf](,)

xy

在矩阵
[image: image305.wmf]ab
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变换下变成点
[image: image306.wmf](,)
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C. [选修4-4：坐标系与参数方程]（本小题满分10分）

   在平面坐标系中
[image: image307.wmf]xOy

中,已知直线
[image: image308.wmf]l

的参考方程为
[image: image309.wmf]x8
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(
[image: image310.wmf]t

为参数),曲线
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的参数方程为
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为参数).设
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为曲线
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上的动点，求点
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到直线
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的距离的最小值.

【答案】
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【考点】参数方程化普通方程

【名师点睛】1.将参数方程化为普通方程，消参数常用代入法、加减消元法、三角恒等变换法． 2．把参数方程化为普通方程时，要注意哪一个量是参数，并且要注意参数的取值对普通方程中x及y的取值范围的影响．

D.［选修4-[image: image320.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




5：不等式选讲］（本小题满分10分）

    已知
[image: image321.wmf],,,
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为实数，且
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证明
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【答案】见解析
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that +b? =4,c* +d* =16,
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因此
[image: image325.wmf]8
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【考点】柯西不等式

【名师点睛】柯西不等式的一般形式：设a1，a2，…，an，b1，b2，…，bn为实数，则(a)≥(a1b1＋a2b2＋…＋anbn)2，当且仅当bi＝0或存在一个数k，使ai＝kbi(i＝1,2，…，n)时，等号成立.[image: image326.png]
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(第21-A题)
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